

商總邀反綁架大隊Dilag副隊長恢復治安運動蔡嘉權和洪玉華主持線上講座向華社講解如何防止綁架和其他犯罪

菲華商聯總會訊：本會新聞委員會于9月24日（星期六）下午3點半，邀請反綁架大隊（AKG）副隊長Ericson D. Dilag上校、恢復治安運動（MRPO）創始人洪玉華和主席蔡嘉權，為商總對華社開放視頻講座主講人。

是日Ericson D. Dilag上校用英語和菲語講解，而洪玉華女士和蔡嘉權先生則為大家以華語和英語講解交流及接受提問。他們的主題為「關於綁架案件報告上升的真相是什麼？如何防止綁架和其他犯罪？」

菲國警反綁架大隊多年來在打擊綁架團伙方面，做了大量工作，並破了無數綁架案件和救了大量綁架受害內參，贏得良好口碑。Ericson D. Dilag上校在從事反綁架任務方面不遺餘力，立下許多汗馬功勞，貢獻良多。

恢復治安運動成立于1993年，當時菲律賓出現一股綁架潮，甚至出現華人青年學生被綁架殺害案件，菲華社會人人自危。面對嚴峻局勢，洪玉華女士著手組建恢復治安運動並擔任創會會長，有力地向政府傳達華人關切，最終得到政府重視並使問題得以解決。

過去29年來，洪玉華女士和蔡嘉權先生在打擊罪惡方面，做了大量工作，為維持治安和社會安寧，作出巨大貢獻。洪玉華女士更是一位社會活動家、教育家、文化工作者和作家。她是菲律賓華裔青年聯合會的創會會長，該會旨在促進華人融入菲律賓主流社會。洪玉華女士亦享有菲華「花木蘭」的美譽。

大會由本會理事長林育慶博士主持，董事兼新聞委員會主任李天榮擔任司儀。首先由林育慶理事長致歡迎詞。林育慶理事長對Ericson D. Dilag副隊長、洪玉華女士和蔡嘉權先生在百忙中撥冗前來主講，致以萬二分謝意，同時對三位主講人表示熱烈歡迎。

林育慶理事長表示，我們對AKG和MRPO付出不懈努力，幫助菲華社會，表示肯定和感激。我們任何時候遇到問題，都可以指望他們第一時間出面處理。近期，大家都因為綁架事件驚人地上升而憂心忡忡。

林育慶理事長說，菲國警總監Azurin將軍已提及該警機正在加強監視博彩業工作人員，因為大部分的綁架案件都跟他們扯上關係。菲國警同時也加緊努力於追查一些假新聞以及重新散播那些早已破案的與罪案有關的舊新聞。該些舊新聞經常通過臉書和其他平臺重新散播。他說，對此，我們再次呼籲菲華社會保持謹慎，不要輕信未經核實的傳聞，因為這些信息都是誇大其詞的謠言。讓我們與虛假信息和假新聞抗爭到底。我們亦呼籲大家，在社交媒體和微信群分享信息的時候，要加倍小心謹慎，不要隨便傳播不確定信息。

林理事長說，但是，倘若所發生的綁架事件屬實，我們鼓勵大家應該保持冷靜和鎮定，同時與AKG配合，讓他們能夠採取有效措施予以應對。我們希望在得到AKG和MRPO的支援下，菲華社會和菲國警能夠加強合作，因為我們必須時常準備好應對所面臨的治安威脅。這些威脅引起我們的恐慌。商總一直都是菲國警和恢復治安運動在致力於實現社會安寧的堅實夥伴。

接著恭請AKG副隊長Ericson D. Dilag上校發表講話。Dilag副隊長說，AKG的使命是在社區的積極支持下，開展警方的運作，以及調查本國的綁架狀況。其願景則是作為一個高效能、擁有培訓有素和裝備精良人才的群



小圖左起林育慶理事長致歡迎詞、AKG副隊長Ericson D. Dilag、MRPO主席蔡嘉權先生和創始人洪玉華女士先後發表講話、本會副理事長許學禹介紹主講人蔡嘉權先生和洪玉華女士、本會副理事長王連橋致謝詞。圖二至下圖出席的本會諸領導和華社各團體領導和代表。

體，與社區配合下，一起致力於處理綁架索贖事件，並確保社區的安全。

Dilag副隊長說，綁架是指強行或者以恫嚇手段將他人從一個他有權利置身的地方挾持到另一個他不願意去的地方。非法拘禁則是指剝奪他人的人身自由，或者限制他人的行動自由，惟沒有牽涉到綁架行為。

Dilag副隊長說，想要避免被綁架，就應該密切注視四周圍的環境，同時還要提高警惕，對任何不同尋常和潛在的危險或困難處境，必須迅速通報。此外，還要把一些可以的事物視為可能是真實的。他說，我們必須瞭解自己，以及自己的優勢和弱點，倘若認為自己沒有能力自我保護，那就要時常有人陪伴，記得罪犯不會獨自犯罪。可能的話，應避免網絡約會，特別是地點不是我們自己選擇的。

Dilag副隊長說，我們必須清楚自己的權力，同時也要守法。他說，應避免非法交易，以及學會說「不」。若是知曉任何有關非法活動的信息，應立刻通知有關方面。

接著由菲律賓華裔青年聯合會執行副會

長曾Reynard主持公開討論，本會諸領導和及華社各團體領導和代表也分別就其他各項相關問題向Dilag副隊長提問，後者一一解答。

繼由本會副理事長許學禹介紹洪玉華女士和蔡嘉權先生，然後恭請兩位先後發表講話。

首先由恢復治安運動主席蔡嘉權發表講話。蔡嘉權先生說，恢復治安運動的願景是希望看到菲律賓恢復安寧和平靜，並建立一個有利于全體民眾均是富有成效者，並且免受犯罪活動的恐懼和心理創傷，尤其是免受綁架事件威懾。他說，該組織的使命則是幫助綁架索贖受害者和他們的家人通過及時和有效的支援和服務，應對綁架威懾，以及在與執法機構和司法系統進行密切協調時，通過以高度保密姿態分享經驗，提供充分的信息，讓綁架索贖的受害者和他們的家人能以克服所受的威懾並從中恢復正常。

蔡嘉權先生說，沒有人能夠孤軍奮戰，所謂「城門失火，殃及池魚」，大家應該同心協力，互相幫助。他說，我們期盼綁架事件即使未能根除，至少也能夠有所減少；刑事司法系統能以改革；綁架受害者跟有關

方面能夠繼續聯繫，以及大家能夠繼續支援綁架受害者和目擊證人。他說，邪惡盛行的唯一條件，是善良者袖手旁觀。

洪玉華女士發表講話時說，從目前被傳的信息看，綁架事件似乎又回到了九十年代中期的狀況：「不報案、付贖金」，結果問題顯得十分嚴重。她並希望華社能夠動起來，不要坐等政府去處理，大家要相互配合，共同應對綁架風波。

洪女士說，博彩業所涉及的，大多數不是綁架索贖，而是非法招聘和人口販賣事件。她也希望大家不要散播社交媒體一些未經核實及沒有事實根據的傳聞，以免造成華社的恐慌。

接著由本會董事兼新聞主任李天榮主持公開探討，本會諸領導及華社各團體領導和代表也分別就其他各項相關問題向洪玉華女士和蔡嘉權先生提問，兩人一一解答。然後洪女士和蔡先生與大家就一系列相關課題，進行親切交流和深入探討。

最後由本會副理事長王連橋致謝詞，然後司儀宣佈講座會結束。

菲律賓中國洪門致公黨 中呂宋支部 捐洪門近南學校校董會福利



菲律賓中國洪門致公黨中呂宋支部於9月25日（星期日）上午十二時，假座紅奚禮示克拉克經濟特區羅依斯大酒店舉行慶祝成立二十二周年暨第二十一連二十二屆職員就職典禮，取得圓滿成功！

菲律賓中國洪門致公黨中呂宋支部特捐洪門近南學校校董會菲幣五萬元作福利金，其仁風義舉，殊堪弘揚，謹籍報端，予以表揚，並申謝忱。